

Встреча с участниками программы DAAD 2012-2013

9 октября состоялась встреча участников стипендиальной программы DAAD «Россия на практике» с ее организаторами, а также с представителями компаний, где в течение следующих месяцев они будут знакомиться с работой

Oct 15, 2012

На торжественном открытии с приветственным словом к участникам обратились советник посольства Германии, руководитель отдела науки и образования, почетный профессор УлГУ г-н Карстен Хайнц, проректор НИУ ВШЭ, директор Института анализа предприятий и рынков, директор Международного центра изучения институтов и развития А.А. Яковлев, глава делегации немецкой экономики в РФ г-н Михаэль Хармс, глава представительства DAAD в Москве г-н Грегор Бергхорн, руководитель учебного курса «Ведение бизнеса в России» профессор Н.И. Гусева.



Для студентов и выпускников немецких вузов была организована презентация компаний, поддерживающих программу в России. О перспективах для молодых специалистов рассказали такие крупные компании, как Siemens, Manroland, Bosch, Volkswagen, Swissotel и др.

Завершился первый день пребывания стипендиатов в России приемом в посольстве Германии, на котором прозвучали добрые напутствия от постоянного заместителя посла Федеративной Республики Германия в Москве, полномочного министра г-на Георга Биргелена.

После общих ознакомительных мероприятий и экскурсий по Москве студенты отправятся в разные города, где на примере действующих предприятий будут познавать «Россию на практике».